

ЛІДЕР ЕКСПОЦЕНТР

02068, м. Київ, вул. Степана Олійника, 8, оф. 134

УВАГА!!! У відпускний літній період просимо зв'язуватися з нами виключно через Viber за номером тел.: +38 096-785-88-54

Сайт виставки www.osvita.link

Директорам департаментів (начальникам управлінь) освіти і науки
обласних та міських державних адміністрацій.

Директорам (реktorам) інститутів післядипломної освіти.

Керівникам підприємств, фірм, агенцій, видавництв, корпорацій, асоціацій, фондів.

Вих. № 23/1.27-29 від 31.07.2017 року

Просимо Вас розмістити на офіційному сайті Департаменту освіти і науки, молоді та спорту КМДА www.don.kievcity.gov.ua прекрасний фільм із унікальними та дійсно цінними для нашої держави національними проектами: "ГОРДИЙ вчитися в Україні!" та "Згадай про ALMA MATER. Подякуй за освіту". Фільм можна переглянути за посиланням у <https://youtu.be/FG75DF1vSN0> На дату 03.08.2017 року фільм вже має 1 718 переглядів та 221 уподобань, яким дійсно дуже сподобався фільм і вони підтримали його своїми "Лайками" та прекрасні відгуки-коментарі.

Фільм містить у собі освітню, військову, культурну, соціальну і духовну складові, виконує величезну просвітницьку місію, спонукає до активних дій.

Фільм примножує красу нашої землі, береже її традиції та навчає прийдешні покоління шани та любові до рідного краю, до Збройних Сил України, до обороноздатності країни. Зміцнює військовий, культурний та освітній потенціал та свідчить про наявність в Україні потужної науково-освітньої системи, тим самим зміцнюючи нашу державу. Подія загалом сприяє виходу України із системної кризи і поступального розвитку країни у сферах суспільного життя. Фільм **викликає природні почуття ГОРДОСТІ за здобуття освіти в Україні**. Найпрестижніша освітня ПОДІЯ РОКУ започатковує нові тенденції: **навчатися в Україні – доступно, ефективно, модно та престижно!**

Найвищого гатунку професіоналізм і невичерпність творчої фантазії добре продуманої і всеохопної урочисто-концертної церемонії унікальних національних проектів: «ГОРДИЙ вчитися в Україні» та «Згадай про ALMA MATER. Подякуй за освіту» в рамках найпрестижнішого заходу: «Освіта в Україні. Освіта за кордоном» під гаслом «НАВЧАЙСЯ В УКРАЇНІ!» творить особливу освітянську подію із щирою любов'ю у серці до української землі, гармонійно поєднуючи її зі словами подяки до рідної ALMA MATER найвідоміших випускників кращих навчальних закладів України. Вони висловлюють почуття ГОРДОСТІ за здобуття освіти в Україні.

Ідеєю створення національних проектів стали реалії часу. Змушена визнати, що зараз превалює мода і престиж навчатися за кордоном. Найкращі українські талановиті обдаровані діти з величезним % покидають нашу країну і кожного року ці показники стрімко зростають. Згідно зі статистикою, нині за кордон готові переїхати 81% українців віком від 15 до 28 років. Як свідчать соціальні дані, лише на програмах повного циклу в Польщі навчаються понад 20 тисяч українців. Це на 6 тисяч більше, ніж торік, і в 10 разів більше, ніж сім років тому! Довіра до української освіти ще більше похитнулася, бо наввипередки із шаленою активністю закордонні вузи демонструють свої принади із повним колоритом «пропозиції», особливо приваблює – безкоштовне навчання за кордоном. Ці статистичні дані, без перебільшення, **несуть загрозу національній безпеці України**.

Поборюючи комплекс меншовартості, урахувавши невеликий досвід проживання за кордоном, порівнюючи країни, глибоко переконана, що в нас прекрасна країна, щирі люди, потужна армія, чудова культура й традиції, теплі стосунки, душевні українські щирі пісні і є прекрасні навчальні заклади, де можна отримати якісну освіту. Одна з найкращих, мудрих й унікальних міністрів освіти України – Лілія Михайлівна, я вірю, що їй вдасться успішно реформувати національну систему освіти і вивести її на високий європейський рівень. А Степан Тимофійович - успішно здійснить оборонну реформу та створить боєздатну, професійну, підготовлену та озброєну армію. А Євген Миколайович -

ВХ. № 69-101-13 04.08. 20 17
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, НАУКИ
ТА СПОРТУ

